

«На ЛВРЗ в Улан-Удэ полный бардак»: на заводе в Бурятии воцарил хаос

Улан-удэнский ЛВРЗ в очередной раз отличился своим скверным отношением к рабочим. Люди бегут с завода, а свободные места компенсируют осужденными. Тем временем директор ЛВРЗ получает почетные звания.

Напомним, что улан-удэнский ЛВРЗ (входит в ООО «ЛокоТех») в 2021 году засветился серией производственных травм и смертями сотрудников: только за лето прошлого года на заводе двое мужчин погибли, и один получил тяжелые травмы. Рабочие также жаловались на отвратительные условия труда и отсутствие техники безопасности.

Об этом подробно Бабр писал в своих предыдущих материалах:

- [Два трупа за лето: Улан-удэнский ЛВРЗ игнорирует технику безопасности](#)
- [Трагедия на ЛВРЗ: кто виновен в смерти студента-практиканта?](#)
- [ЛВРЗ продолжает калечить людей: рабочему завода проломило голову](#)

В конце 2021 года руководство ЛВРЗ решило «обрадовать» своих трудяг и преподнести в качестве предновогоднего подарка отсутствие новогодних премий и коллег-осужденных.



Масса негодований о ЛВРЗ под новый год началась с поста в группе «Аноним03» (соцсеть Вконтакте), опубликованного 28 декабря. Аноним возмутился тем, что во многих заводах Улан-Удэ, в том числе и на ЛВРЗ не подготовили «Елку желаний» – ежегодную благотворительную акцию Всероссийского проекта.

После данного сообщения один из комментаторов обратил внимание на то, что сотрудники локомотиворемонтного завода в принципе лишены новогодней премии, а «Елка желаний» руководство и подавно не волнует.

«Три завода прошел, но такого бардака (во всех отношениях) ни на одном заводе не видел», – бывший сотрудник ЛВРЗ.

Кроме того, в следующих постах рабочие начали высказывать свое крайнее негодование по поводу новых сотрудников завода в лице осужденных, которые покрывают острую нехватку рабочих мест.

«На ЛВРЗ в Улан-Удэ полный бардак, что там творится – это хуже некуда. На завод работать уже почти никто не устраивается из-за мизерной зарплаты и хамского отношения руководителей к простым работягам. Я работаю на заводе почти 20 лет, и такой бардак стал при директоре Заборском (Ред. Сергей Заборских) . На заводе в некоторых цехах работают осужденные с колонии поселения, чего только не было за то время, что я работаю на заводе», – делится один из сотрудников ЛВРЗ.



Директор улан-удэнского ЛВРЗ Сергей Александрович Заборских

В то же время летом 2021 года Сергей Заборских стал почетным гражданином Улан-Удэ наравне с двумя сурдлимпийскими чемпионами по вольной борьбе. Директор ЛВРЗ получил награду якобы за вклад в социально-экономическое развитие города. На награждении Сергей отметил, что заслуге он обязан всему коллективу завода. Но благодарность руководства, как можно заметить, только на словах.

Удивительно, что такого титула удостоили человека, под властью которого рабочие трудятся за копейки и

погибают от опасных условий труда. Человека, который плевать хотел на ликвидацию опасного фенольного озера, отравляющего улан-удэнцев и природу уже многие десятилетия.

Автор: Есения Линней © Babr24.com

ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ

👁 53754

17.01.2022, 21:42

🔗 1271

URL: <https://babr24.com/?IDE=223672> Bytes: 3484 / 2944 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УЛАН-УДЭНСКИЙ ЛВРЗ ВСЖД"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1026**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)